

Copia Conforme

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N° 5 del 11/01/2020

OGGETTO: CONCESSIONE IN COMODATO D'USO LOCALI ORTO BOTANICO

L'anno **2020** il giorno **11** del mese di **Gennaio** alle ore **10.30** nella sala delle Adunanze del Comune, convocata con appostio avviso, si è riunita la **Giunta Comunale** nelle persone seguenti:

	Nominativo	Presente
1	MARIA FRANCESCA FRAU	NO
2	MARIA LAURA GHISU	SI
3	EFISIO ARBAU	SI
4	MICHELE CADEDDU	SI
5	FRANCA BUSSU	NO

Presiede la seduta il **Sindaco EFISIO ARBAU**, con l'assistenza del Segretario, **EFISIO ARBAU**. Il Sindaco constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che il Comune di Ollolai è proprietario di alcuni locali presso l'Orto Botanico;

VISTE le richieste presentate dal Presidente dell'Associazione Pro – Loco di Ollolai, per una stanza attigua alla sala riunioni dell'Orto Botanico e dell'Associazione Cacciatori di Ollolai per due stanze presso il locale autonomo posto nella parte alta dell'Orto Botanico, da utilizzare come sede delle associazioni per riunioni di vario genere e per lo svolgimento di attività socio culturali;

VISTO l'art.20 del Regolamento Comunale per la disciplina della concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi ed ausili finanziari e l'attribuzione di vantaggi economici, risulta disciplinata la procedura per ottenere il godimento di un bene comunale;

CONSIDERATO che le Associazioni Pro – Loco di Ollolai e l'Associazione Cacciatori di Ollolai operano senza scopo di lucro, per fini sociali e di volontariato;

CONSIDERATO che si ritiene opportuno concedere in comodato d'uso n. 1 locale all'Associazione Pro – Loco di Ollolai e due stanze all'Associazione Cacciatori di Ollolai presso l'Orto Botanico di proprietà del Comune di Ollolai;

TUTTO ciò premesso;

ACQUISITI i pareri favorevoli ai sensi del D.Lgs.267/2000 T.U. EE.LL.;

UNANIME

DELIBERA

DI CONCEDERE in comodato d'uso n. 1 locale all'Associazione Pro – Loco di Ollolai e due stanze all'Associazione Cacciatori di Ollolai presso l'Orto Botanico di proprietà del Comune di Ollolai, come da convenzione.

I concessionari, in persona dei legali rappresentanti pro tempore, dovranno rispettare le seguenti disposizioni:

- a) Custodia dei locali presi in comodato;
- **b)** Utilizzo degli stessi per le finalità richieste ed autorizzate;
- c) Conservazione dei beni presi in consegna;
- **d)** Segnalazione immediata al Comune di eventuali danneggiamenti riscontrati, furti o intromissioni da parte di estranei e personale non autorizzato ;
- e) I concessionari dovranno provvedere, ai sensi dell'art.2 comma 5 del Regolamento al pagamento delle spese di gestione (illuminazione, pulizie, ecc.);
- f) Alla manutenzione ordinaria dei locali;
- g) E' fatto assoluto divieto al concessionario di modificare o comunque alterare lo stato dei luoghi e non può concedere a terzi il godimento dei beni;
- **h)** La concessione ha la durata di n.9 (NOVE) anni con decorrenza dalla data della stipula della convenzione;
- i) La consegna dei beni in carico dovrà essere fatta mediante verbale sottoscritto dalle parti;

- j) L'Amministrazione comunale qualora lo ritenga necessario può rescindere la convenzione in qualsiasi momento, salvo un congruo preavviso;
- k) L'Amministrazione Comunale può far uso dei locali per scopi istituzionali, culturali, e sportive previo accordo con le parti;
- 1) La convenzione in caso di inadempienza degli obblighi sopraindicati, verrà rescissa.
- **DI DEMANDARE** al Responsabile del Settore Amministrativo per la predisposizione degli atti successivi.

Ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs.267/2000, il sottoscritto esprime parere positivo (parere espresso nella proposta di deliberazione)

IL RESPONSABILE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO F.to Ing. Davide Soro

Il Presidente EFISIO ARBAU		Il Segretario Comunale EFISIO ARBAU		
f.to		f.to		
PUBBLICAZIONE				
la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio informatico comunale dal 23/01/2020 per 15 giorni consecutivi (art. 124, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000)				
Data 23/01/2020		II Responsabile EFISIO ARBAU		
		f.to		
ATTESTAZIONE				
Il sottoscritto, visti gli atti d'ufficio, attesta che la presente deliberazione: è stata pubblicata all'albo pretorio informatico comunale per 15 giorni consecutivi (art. 124, D.Lgs. n. 267/2000); □ è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000; □ è divenuta esecutiva il 07/02/2020 decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3, D.Lgs. n. 267/2000).				
Data 23 gennaio 2020		II Responsabile EFISIO ARBAU		
		f.to		
È copia conforme all'originale.				
Data		II Responsabile		